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 Notulen 

Soort vergadering: MR vergadering  
Datum: 30-3-2023 
 

Afwezig: Bas, Peter (Heeft zijn input vooraf gedeeld via de mail) 
Verslag gemaakt door: Myrthe 
 

Agendapunt Inhoudelijke bespreking Actiepunt 
voor 

 

1. Opening.  

 
2. Ingekomen post  

 
3. Verslag vorige MR 
vergadering  

 

4. Vooruitblik/terugblik 
GMR.  

 

 

 

 

 
5. Mededelingen 
directie/team + personele 
zaken.  

 

 

 

 

 

 
 

Vergadering start om 19.00 
uur. Warm welkom aan de aanwezige ouders.  

 
Er is geen ingekomen post. 

 
 

Er worden actiepunten en een duidelijkere conclusie gemist 
in de notulen. Bepaalde onderwerpen worden alleen 
algemeen gemeld vanwege de inhoud van de punten. 

 
 

Er gaat gestemd worden voor het bestuursformatieplan en 
vergoedingsbeleid (Stagevergoedingen worden ingevoerd 
voor alle LIO-studenten). We zijn het hiermee volkomen 

eens, zeker rondom te schaarste en vervangingen (en wat zij 
daarin betekenen op scholen). Ook vindt er een stemming 
plaats over het managementstatuut. Jenny zal stemmen 

namens de Schakel en wij vertrouwen op haar inzicht. Mocht 
Jenny vragen hebben over onze stemming, deelt ze de alsnog 

de documenten met ons. 
 
 
 

Saskia is een week ziek geweest, maar het gaat gelukkig weer 
beter. We hopen dat Saskia er eind deze week weer is. Er was 

geen vervanging, maar we hebben dit (wederom) intern op 
kunnen lossen. Vervangingen kunnen we niet via de 

vervangerspool invullen, er zijn simpelweg geen 
vervangingen. De vraag vanuit ouders: Of ouders hier 

eventueel een uurtje hier en daar in kunnen betekenen. 
Helaas gaan vervangingen niet over een uurtje, deze uurtjes 
zijn makkelijker door ons op te vangen. Het gaat dan direct 

om hele dagen en meerdere dagen wat het lastig maakt 
ouders hiervoor in te zetten. We zijn blij dat we het intern 

hebben kunnen oplossen tot nu toe, maar dit is geen garantie 
voor de toekomst. 
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6. Updates: Terugblik 
mediawijsheid avond en 
verbouwing.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. kletskwartiertje (wvvttk 
en koffie/thee) 

 

 

8. Schoolplan  

 

 

 
 

Ervaringen van de ouderavond mediawijsheid worden 
gedeeld. Apps die nu populair zijn en nu nog niet door alle 
ouders bekend zijn en ‘hoe je het gesprek met je kind kun 

aangaan’ zijn pijlers die naar voren komen. 
We geven al lessen rondom dit thema vanuit de leefstijl-
methode, maar dat is simpelweg niet toereikend (meer). 

Ouders geven aan deze ouderavond wellicht ieder 
jaar te willen zien op de kalender. 

‘Rol van school en ouders is een driehoek. School kan 
het onderwerp aanzwengelen om onder de aandacht 

te brengen.’ Ouders gaven als tip: Gebruik een 
pakkende manier hiervoor: ‘brief is misschien wel fijn 

voor informatie maar ouders lezen dit misschien 
minder snel dan een kort bericht wat de aandacht 

trekt.’ 
Ook is er gesproken de bibliotheek hierbij meer te 

betrekken en tools aan te laten reiken en de kinderen 
hierbij betrekken, vooral jongere groepen zijn 
hiervoor gevoelig en dan werk je preventief. 

Er starten gastlessen rondom dit thema in groep 5 
t/m 8 na de meivakantie: Dit willen ouders graag 

ieder jaar. Zo bouw je aan een doorgaande lijn aan 
lessen/informatieverstrekking. Samenwerking 

bibliotheek dus uitbreiden en vasthouden. Er zijn al 
diverse jaarlijkse projecten vanuit de bibliotheek 

waar we gebruik van maken. (Denk aan bijvoorbeeld 
leeskampioen, en leesrijbewijs) 

 
Verbouwing: Alles verloopt volgens plan tot nu toe. Het is de 
bedoeling dat de groepen 5 t/m 8 na de meivakantie weer in 
de lokalen zit aan de Tellegenstraat. Dan zal de verbouwing 

verder gaan aan de Johannes Buijslaan. Ouders hebben 
vragen over de CITO van groep 8, er wordt zeker gekeken 
naar een passende plek voor de toetsen zodat zij zo min 
mogelijk overlast hebben van de verbouwing tijdens het 

maken van de toets. Ouders van groep 8 krijgen daar dan 
bericht over.  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
Schoolplan heeft een andere, door SKPO breder getrokken, 
lay-out gekregen en alle wettelijke onderdelen staan daar nu 
in. Er zijn hier ook weer veranderingen in: Laury noemt er 
een voorbeeld bij: Eind toets wordt ‘doorstroomtoets’ 
(afname terug naar februari). Ook staat er natuurlijk een stuk 
Schakel-gerelateerde inhoud in. Volgende MR-vergaderingen 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Laury print het 
schoolplan 
voor iedereen 
uit, graag 
iedereen voor 
de volgende 
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10. Rondvraag en afsluiting  

 

komt het schoolplan inhoudelijk terug op de agenda.  
 
 
 
 
 
 

Hondenpoepprobleem:  
Er ligt rondom de school veel en vaak hondenpoep. Dat is erg 
vervelend. Dit probleem moet echter aangekaart worden bij 

de Gemeente. School heeft dit al meerdere keren 
aangegeven. De buurtbewoners kunnen dit ook doen met de  
‘Buiten Beter App’. Hoe meer klachten, hoe groter de kans 

dat de gemeente hier wat aan kan gaan doen.  
Een tip van ouders: De Lievendaler (krantje van de wijk) 

inschakelen en een bericht hierover plaatsen. Het wijkblad 
kan ook gebruikt worden voor andere dingen, denk aan de 

sponsorloop bijvoorbeeld. Zo betrek je de buurt meer bij de 
school.  

 
Lentekriebels:  

Het is veel in de nieuws geweest en grote commotie over 
ontstaan. Dat is jammer, want de doelen die hiermee 

behandeld worden zijn belangrijk en verplicht gesteld. Wij 
hebben als school de lesstof goed bekeken en aangepast naar 

leeftijd en belevingswereld. We hebben ouders met zorgen 
en vragen op de hoogte gesteld en vooral uitgeprobeerd het 

gesprek aan te gaan om zorgen weg te nemen. In veel 
gevallen gelukt. Ouders zijn namelijk welkom met alle vragen, 

zodat wij uit kunnen leggen wat we doen.  
Er wordt gesproken over censuur in de scholen: Tendens 

vanuit Amerika, Taiwan en andere landen. Nu Lentekriebels , 
maar wordt dit in de toekomst niet meer? 

Zaken als Homoseksualiteit of bepaalde leesboeken die niet 
meer op scholen mogen.  

Het scholenbestuur SKPO neemt een duidelijk standpunt aan. 
Wij handelen volgens onze visie en als u het niet eens bent 

met onze visie zijn wij wellicht niet het schoolbestuur voor u.  
 

Afval scheiden:  
Bewust worden vinden zowel ouders als leerkrachten 

belangrijk. Er wordt gekeken naar nieuwe mogelijkheden van 
afvalscheiding in de klassen na de verbouwing. Hierbij moet 
goed gekeken worden naar de mogelijkheden gemeentelijk 
gezien. Containers, leegmaken van deze containers etc. De 

vraag vanuit ouders: ‘Kan SKPO hier collectief iets in 
betekenen?’ 

Collectief staat duurzaamheid en in de kinderschoenen, er is 
(nog) geen gezamenlijke inzameling bijvoorbeeld. Terug op 

de agenda. Opnieuw inbrengen GMR door Jenny.  
 

Traktatie:  
In de vorige MR vergadering is er gesproken over een andere 
vorm van trakteren. Er zijn toen mogelijkheden gedeeld. Hier 

vergadering 
lezen en 
eventuele 
opmerkingen/
vragen 
meenemen.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Trakteren/gez
ond eten op 
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is geen conclusie uitgekomen of wij hier als school een 
verandering in willen zien/doorvoeren. Team zullen we 

bevragen bij volgende vergadering over onze mening/visie 
hierop. Ook de ‘Gezonde lunch/tussendoortje’  en schoolfruit 
hierin meegenomen. De conclusie hierop wordt gedeeld met 

de MR.  
 
 

De vergadering afgesloten om 20.30 u. Dankjewel voor ieders 
aanwezigheid en input.  

Volgende vergadering MR: 25 mei 2023 om 19.00. Dan in de 
spreekkamer van het opgeknapte gebouw aan de 

Tellegenstraat.  
 
 
 
 

de agenda van 
de 
teamvergaderi
ng zetten 
(Laury) 

 

 


